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                   Ata da Septuagésima Nona Sessão Ordinária 

 

 

 

Ata da Septuagésima Nona Sessão Ordinária, do Terceiro Ano Legislativo da 

Sexta Legislatura, da Câmara Municipal de Alto Paraíso – RO, realizada aos vinte 

e quatro dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e quinze, às nove horas no 

Plenário da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Paulo Cesar 

Bergantin-PRB. Compareceram ainda a este ato, os Senhores Vereadores: 

Aparecido Vieira Lopes-PRB; Geroaldo Ramos Silva–PMDB; José Pereira de 

Oliveira – PRB; Juvenil Santos Sena-PSDB; Nelson Dias Fonseca-PtdoB. Faltou a 

este ato os Senhores Vereadores: Aparecido Antônio Machado – PP; Fabiano 

Reges Fernandes-SD; João Maria dos Santos-PRB;  José Oliveira de Lima – PSD 

e Marcos Froes Pereira-PSDC. Após constatar a existência do quórum 

regimental, o Senhor Presidente roga a benção de Deus sobre os trabalhos e 

declara aberta a Sessão, e solicita ao Vereador Nelson Dias Fonseca para 

assumir interinamente como Vice Presidente, solicita ao Vereador Juvenil Santos 

Sena para assumir interinamente como Primeiro Secretário da Mesa e convida o 

Vereador Aparecido Vieira Lopes para assumir como Segundo Secretário da 

Mesa e o Vereador Juvenil Santos Sena para ler um versículo da Bíblia. Em 

seguida procede com a leitura da Ordem do Dia e solicita ao Primeiro Secretário 

da Mesa que faça a leitura da Ata Septuagésima Oitava Sessão Ordinária do 

terceiro o ano legislativo da sexta legislatura. Neste momento o Vereador João 

Maria dos Santos solicita dispensa da leitura da Ata, e o Senhor Presidente 

coloca o pedido do Vereador em votação que fica aprovado por unanimidade. Em 

seguida, coloca em votação a Ata da Septuagésima Sétima Sessão Ordinária, 

ficando aprovada por unanimidade. Logo após, passou-se a leitura do Material de 

Expediente que constou de: OF. Nº 001/GVAAM/2015 de autoria do Vereador 

Aparecido Antonio Machado-PP; Ofício nº 001/GVJOL/2015 de autoria do 

Vereador José Oliveira de Lima; Requerimento nº 001 e 002/2015 e Ofício nº 002 

e 003/GVFRF/2015 ambos de autoria do Vereador Fabiano Reges Fernandes - 

SD; Indicação nº 001/2015 de autoria do Vereador Geroaldo Ramos Silva. Logo 

após o Senhor Presidente passa aos Oradores inscritos ao Pequeno Expediente. 

Primeiro Orador Vereador  Aparecido Vieira Lopes - PRB – Externa 

cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos demais Vereadores e Público 

que assiste, especialmente a ex Vereadora senhora Maria Pereira da Silva. Fala 

que esteve acompanhando o campeonato rural e ficou satisfeito pela organização 

e pela participação popular. O Orador diz que infelizmente as estradas do 

município encontram-se em péssimas condições e talvez fosse necessário os 

Vereadores intercederem junto as autoridades estaduais para disponibilização de 

recursos ao município com vista a execução das obras. Não havendo mais 

oradores inscritos, o senhor Presidente passa aos oradores inscritos ao Grande 

Expediente. Primeiro Orador, Vereador Juvenil Santos Sena - PSDB. 

Apresenta cumprimentos aos Membros da Mesa Diretora, aos seus Pares, e 
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público presente. Externa cumprimentos especialmente as mulheres da 

Associação das Mulheres de Alto Paraíso. Fala da importância dos campeonatos 

rurais, pela interação das famílias e a prática de um esporte saudável. Diz que é 

uma diversão que deve ser mantida no município e região. O Orador diz que os 

Vereadores devem se manifestar para tentar ajudar a administração do município, 

pois no Executivo muito se fala em fazer economia, mas não vê ações nesse 

sentido. Fala que tem lideranças colocando a população contra os Vereadores, 

sem que participem das sessões ou que venham a Câmara colher informações. 

Diz que estão falando sem conhecimento de causa, denegrindo muitas vezes a 

Casa de Leis. Fala que discorda de pessoas que se utilizam de meios da 

imprensa, como a rádio para fazer crítica à autoridade do município, de forma 

generalizada e infundada como vem sendo feito. Solicita que seja lavrado em Ata 

sua solicitação para que o Senhor Paulo César Bergantin Presidente da Câmara 

Municipal, converse com o Padre José Leilson no intuito de que o mesmo tenha 

mais respeito em relação aos Vereadores que também são autoridades 

constituídas por Deus. Segundo Orador, Vereador Nelson Dias Fonseca - 

PTdoB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes. Fala que discorda também 

da forma como algumas pessoas vem denegrindo a imagem de outras pessoas 

do município. Fala que conhece a dificuldade da administração, e que o Prefeito 

está empenhado em melhorar o município, promovendo o desenvolvimento, mas 

que não é fácil. Fala que os Vereadores deveriam ter um horário na rádio para 

que pudessem levar ao conhecimento da população do município, que possui 

cerca de vinte mil habitantes, informações de forma franca e aberta sobre o que 

vem sendo feito no município. O Orador menciona a importância de interceder 

junto aos Parlamentares de outras esferas para que os mesmos disponibilizem 

recursos ao município. Terceiro Orador, Vereador  Geroaldo Ramos Silva - 

PMDB. Inicia seu discurso cumprimentando os Membros da Mesa Diretora, os 

Vereadores e as demais pessoas que estão presentes.  Fala que fica 

constrangido e indignado com a forma de tratamento através de palavras 

proferidas por determinadas pessoas. Encerrado o Grande Expediente, não 

havendo mais Oradores inscritos, e não havendo mais nada a ser deliberado o 

Senhor Presidente declara encerrada a Sessão, e convida a todos para 

participarem da Octogésima Sessão Ordinária que acontecerá no dia três de 

março a partir das nove horas, no plenário da câmara Municipal de Alto Paraíso, e 

solicita a Mim, Nelson Dias Fonseca, Primeiro Secretário da Mesa, para lavrar a 

presente Ata que lida e achada conforme segue assinada por mim e demais 

Membros da Mesa Diretora. 


